



Poznań, 08.09.2023r.

Oznaczenie sprawy: TP-96/23

**Uczestnicy postępowania  
prowadzonego w trybie podstawowym  
na dostawę urządzeń w celu wyposażenia bufetu GPSK**

W związku z otrzymanym zapytaniem dotyczącym treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r - Prawo zamówień publicznych – Zamawiający poniżej zamieszcza treść zapytania wraz z odpowiedzią:

część3 - basen gastronomiczny

Czy przewidziana jest półka ociekowa zamontowana nad basenem gastronomicznym?

**Odpowiedź:**

**Zamawiający informuje, iż w ramach basenu gastronomicznego należy uwzględnić także półkę ociekową.**

część 6 - stół centralny z półką

Czy dopuszczone jest wzmocnienie stołu z profilu omega ze stali nierdzewnej ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza inne wzmocnienia stołu w postaci np. profilu omega ze stali nierdzewnej.

część 10

Na czym ma być postawiony piec konwekcyjno – parowy?

**Odpowiedź:**

**Piec konwekcyjny będzie u Zamawiającego urządzeniem wolnostojącym, stąd w ramach realizacji zamówienia należy traktować go jako kompletny do eksploatacji tj wyposażyć w dedykowany dla danego urządzenia stojak – podstawę pozwalające na jego instalację, eksploatację zgodnie z wymaganiami producenta oferowanego urządzenia w szczególności na wysokości blatów stołów roboczych przewidzianych dla danego pomieszczenia.**

**Jednocześnie Zamawiający załącza wzór umowy po zmianie wprowadzonej w par. 1 oraz Formularz oferty.**

